
計 人
男 人
女 人

# 54.4966443

個人的な健診 □ # 市民健診 □ 406 会社の健診

予防接種 □ 8 その他
17.72151899 □ 81 バス 10.25316456 □ # 電車 9

45 タクシー 5.696202532 □ # 自家用車#

満足度調査集計結果　平成28年11月1日～30日　回答数 1,021名（回答率92.3％）

1021 合計 1021
376 36.8% 20歳未満 5 0.5% 31.5初めて 324
645 63.2% 20代 184 18.0%

30代 210 20.6%

60代 110 10.8%
70代 66 6.5%

40代 306 30.0%
50代 120 11.8%

個人的な健診 67
市民健診 278

80歳以上 20 2.0%
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徒歩
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702 □ 6 有り 0.854700855 □ 559 無し 79.62962963 □ 137 未回答 #

702 □ 6 有り 0.854700855

138やや満足 普通
満足

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 満足 やや不満 不満

767 95

731

2 1

満足　703　　やや満足　140　　普通　173　　やや不満　3　　不満　0 満足　767　　やや満足　95　　普通　106　　やや不満　2　　不満　1

やや満足 普通 やや不満

65 1

106

満足　597　　やや満足　84　　普通　140　　やや不満　4　　不満　2 満足　731　　やや満足　138　　普通　149　　やや不満　2　　不満　0

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

597 84 140 4 2 547 92 0

不満
149 2 0

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
703 140 173 3 0

72.2%

10.2%

16.9%

0.5%

0.2%

更衣室環境

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

71.7%

13.5%

14.6%

0.2%

0.0%

待合室の設備・雰囲気

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

69.0%

13.7%

17.0%

0.3%

0.0%

案内表示・掲示物

満足

やや満足

普通

やや不満

不満
79.0%

9.8%

10.9%

0.2%

0.1%

トイレの清潔さ

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

双愛クリニック



不満

0
満足 やや満足

786 89 96 2 1

不満 やや不満やや満足 普通 やや不満

やや不満 不満
02

普通
786 89 96 2 1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満

満足 やや満足 普通 やや不満

不満
726 109 133 16 5

満足
863

やや満足 普通 やや不満 不満
78 65

普通

792 74 753

856 75 61 3 1
満足満足 やや満足 普通 やや不満 不満
803 68 66 3 0

満足 やや満足

80.7%

9.1%
9.9%

0.2%

0.1%

予約対応事務スタッフ

満足

やや満足

普通

やや不満

不満 85.5%

7.7%

6.4%

0.3%

0.0%

受付事務

満足

やや満足

普通

やや不満

不満 84.0%

7.8%

8.0%

0.2%

0.0%

レントゲン技師

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

85.9%

7.5%

6.1%

0.3%

0.1%

看護師

満足

やや満足

普通

やや不満

不満 85.4%

7.2%

7.0%

0.3%

0.0%

検査技師

満足

やや満足

普通

やや不満

不満
73.4%

11.0%

13.4%

1.6%

0.5%

医師

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

双愛クリニック



4 505 181 266
やや不満あまり思わない 思わない 不満 満足 やや満足 普通 不満

722 230 44 6 0
満足 やや満足 普通 やや不満
658 133 199 6

思う まあ思う どちらでもない

思う まあ思う どちらでもない あまり思わない 思わない
768 187 48 2 1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
735 187 85 1 1

どちらでもない あまり思わない 思わない
570 272 154 3 3

49 8

思う まあ思う

72.1%

23.0%

4.4%

0.6%

0.0%

スタッフの連携はよいと思うか

思う

まあ思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

65.8%
13.3%

19.9%

0.6%

0.4%

事前案内文書

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

50.0%

17.9%

26.4%

4.9%

0.8%

健診所要時間

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

72.8%

18.5%

8.4%

0.1%

0.1%

施設満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満
76.3%

18.6%

4.8%

0.2%

0.1%

また利用したいと思うか

思う

まあ思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

56.9%27.1%

15.4%

0.3%

0.3%

家族や友人に紹介したいか

思う

まあ思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

双愛クリニック


